
令和7年7月12日(土)　14時～16時

81.4％（登壇者及び在宅医療支援センター職員を除く194名中158名が回答）

・あなたの性別を教えてください。

・あなたの年齢はどれにあてはまりますか。

令和7年度　薩摩川内市在宅医療・介護市民フォーラム　アンケート結果

　日　時：

　回答率：

・本日の市民フォーラムのことを、何で知りましたか。

・第1部「講演」はいかがでしたか。

30代, 2
40代, 2

50代, 18

60代, 14
70代, 37

80歳以上, 13

住民

男, 27

女, 60

住民

男, 19

女, 51

無回答, 1

専門職

30歳未満, 8

30代, 12

40代, 10

50代, 19

60代, 20

70代, 2

専門職

ポスター・チラシ, 35

広報薩摩川内

（市報）, 17

FMさつませんだい, 2

いいせんネット

ホームページ , 1

知人などの紹介, 

20

その他, 19
未記入, 1

住民(複数回答)

ポスター・チラシ, 45

広報薩摩川内（市報）, 4

いいせんネットホー

ムページ , 4

知人などの紹介, 12

その他, 8

専門職(複数回答)

とても参考になった, 65

参考になった, 16

参考にならなかった, 1

未記入, 5
住民

とても参考になった, 65

参考になった, 6

専門職



・お口でしっかり食べることで栄養を摂り誤嚥を防げることを理解できましたか。

・第2部「シンポジウム」はいかがでしたか。

・誤嚥性肺炎にならないためにお口の機能維持や口腔ケアが大切であることを知っていましたか。

・今回の市民フォーラムに参加し、元気で過ごすためにできることを実践してみようと思いましたか。

とても参考になった, 48

参考になった, 27

未記入, 12

住民

とても参考になった, 53
参考になった, 12

未記入, 6

専門職

知っていた, 36

今回の市民フォーラム

で初めて知った, 31

知らなかった, 18

未記入, 2

住民

知っていた, 58

今回の市民フォーラムで

初めて知った, 13

専門職

十分できた, 66

ややできた, 16

できなかった, 1 未記入, 4

住民

十分できた, 64

ややできた, 6

未記入, 1
専門職

ぜひ実践してみよう

と思った, 58

少しずつやってみ

ようと思った, 24

これまでと変わら

ないと思う, 1

その他, 1

未記入, 3

住民

ぜひ実践してみよう

と思った, 56

少しずつやってみよ

うと思った, 13

これまでと変わらないと思う, 2

専門職


